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Câu 1. (1,0đ) Tìm tập xác định của hàm số 
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Câu 2. (2,5đ) Giải các phương trình :
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[image: image2.wmf]2

2cos5cos30

xx

--=


2)  
[image: image3.wmf]3sincos2sin2

xxx

+=

 


3)   1 + cotx =  
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Câu 3: (3đ)

 1) Trong một hộp đựng 15 viên bi đỏ và 10 viên bi xanh, lấy ngẫu nhiên 4 viên bi .   

 Tính xác suất để:

           a) Cả bốn viên bi lấy ra đều màu xanh.

           b) Bốn viên bi lấy ra có cả hai màu.

 2) Cho n là số nguyên dương thỏa mãn 
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. Tìm số hạng không chứa x trong khai triển nhị thức Niu-tơn 
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,   x ≠ 0. 
Câu 4: (1đ)  Trong mặt phẳng tọa độ 
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 cho đường thẳng 
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 . Viết phương trình đường thẳng (d’) là  ảnh của (d) qua phép vị tự tâm O, tỉ số 
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Câu 5 ( 2 ,5 điểm ) Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành.Gọi G là trọng tâm của tam giác SAB và M là điểm trên cạnh AD sao cho AM =
[image: image10.wmf]1
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AD.
1) Tìm giao tuyến của hai mặt phẳng (SAD) và (SBC) .

2) Tìm giao điểm của đường thẳng CD  và mp(SMG)

3) Chứng minh MG//mp(SCD)

------------------------Hết----------------------
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	ĐỀ 2
	


Câu 1. (1,0đ) Tìm tập xác định của hàm số 
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Câu 2. (2,5đ) Giải các phương trình :
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3)  1 + tanx =  
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Câu 3: (3đ)

 1) Trong một hộp đựng 7 bi viên đỏ và 9 viên bi xanh, lấy ngẫu nhiên 4 viên bi . Tính xác suất để:
a) Cả bốn viên bi lấy ra đều màu đỏ  

b) Bốn viên bi lấy ra có cả hai màu .

 2) Cho n là số nguyên dương thỏa mãn 
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. Tìm số hạng chứa 
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 trong khai triển nhị thức Niu-tơn 
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Câu 4: (1đ)  Trong mặt phẳng tọa độ 
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 cho đường thẳng 
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 . Viết

phương trình đường thẳng (d’) là  ảnh của (d) qua phép vị tự tâm O, tỉ số 
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Câu 5 ( 2 ,5 điểm ) Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành .Gọi G là trọng tâm của tam giác SAD và M là điểm trên cạnh AB sao cho AM=
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AB
1) Tìm giao tuyến của hai mặt phẳng (SAB) và (SCD) .

2) Tìm giao điểm của đường thẳng BC  và mp(SMG)
3) Chứng minh MG//mp(SBC)
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	Câu 2 (2,5 điểm )
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	3)ĐK: Sinx
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Biến đổi PT thành :
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[image: image49.wmf]¹

0
[image: image50.wmf]Û



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image51.wmf]2

xk

p

p

¹+


Biến đổi PT thành :
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	Câu 3 ( 3 điểm ) : 

1)Tính được số phần tử của không gian mẫu   
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	Câu 3 ( 3 điểm ) : 

1)Tính được số phần tử của không gian mẫu   
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a)Tính được số phần tử của biến cố

[image: image63.wmf]4

7

()35

nAC

==
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( n = 9 (vì n nguyên dương)

Khi đó  
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Số hạng không chứa x tương ứng với 

18-3k=0 
[image: image72.wmf]Û

 k= 6 

Số hạng cần tìm 
[image: image73.wmf](

)

6

6

9

25376

C

-=


Câu 4 : (1 điểm )

Gọi 
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Câu 5 : (2 ,5điểm)   Hình vẽ   
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Giao tuyến (SAD) và (SBC) là đường thẳng d đi qua S và song song AD 
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Số hạng chứa 
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Câu 4 : (1 điểm )
Gọi 
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Câu 5 : (2 ,5điểm)   Hình vẽ   
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Giao tuyến (SAB) và (SCD) là đường

thẳng d đi qua S và song song AB 

2) 
[image: image106.wmf]ISGAD

=Ç

 , K=
[image: image107.wmf]IMBC

Ç


   K=BC
[image: image108.wmf]Ç

(SMG)
3)
[image: image109.wmf]1

3

IMAM

IKAB

==



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image110.wmf]Þ

 
[image: image111.wmf]IS

IMIG

IK

=



[image: image112.wmf]Þ

MG//SK ,SK 
[image: image113.wmf]Ì

(SBC)


[image: image114.wmf]Þ

MG//(SBC)




_1479186365.unknown

_1479207736.unknown

_1479211586.unknown

_1479298728.unknown

_1479299622.unknown

_1479300473.unknown

_1479300540.unknown

_1479300339.unknown

_1479300382.unknown

_1479300454.unknown

_1479300065.unknown

_1479300093.unknown

_1479300033.unknown

_1479298960.unknown

_1479298970.unknown

_1479298865.unknown

_1479298959.unknown

_1479221938.unknown

_1479296225.unknown

_1479298622.unknown

_1479298692.unknown

_1479298537.unknown

_1479257865.unknown

_1479267553.unknown

_1479267633.unknown

_1479222073.unknown

_1479222381.unknown

_1479221964.unknown

_1479221632.unknown

_1479221916.unknown

_1479221928.unknown

_1479221784.unknown

_1479221357.unknown

_1479221596.unknown

_1479220952.unknown

_1479207791.unknown

_1479211406.unknown

_1479211502.unknown

_1479211585.unknown

_1479211492.unknown

_1479210600.unknown

_1479211384.unknown

_1479210783.unknown

_1479210996.unknown

_1479210720.unknown

_1479210458.unknown

_1479210459.unknown

_1479210371.unknown

_1479207922.unknown

_1479207953.unknown

_1479207860.unknown

_1479186561.unknown

_1479186641.unknown

_1479186465.unknown

_1479149656.unknown

_1479151025.unknown

_1479186054.unknown

_1479186144.unknown

_1479186157.unknown

_1479185029.unknown

_1479184953.unknown

_1479151043.unknown

_1479149890.unknown

_1479149923.unknown

_1479149876.unknown

_1387345605.unknown

_1479082789.unknown

_1479148727.unknown

_1479149616.unknown

_1479113072.unknown

_1479146678.unknown

_1479082988.unknown

_1479083002.unknown

_1479081081.unknown

_1479081277.unknown

_1479081210.unknown

_1479080582.unknown

_1479080599.unknown

_1479081068.unknown

_1479047417.unknown

_1387345626.unknown

_1385557938.unknown

_1385579078.unknown

_1385579436.unknown

_1385579557.unknown

_1385571823.unknown

_1385578770.unknown

_1385578827.unknown

_1385572078.unknown

_1385569526.unknown

_1385557895.unknown

